

Újabb találkozó a Hetednap Adventista Egyház és a Keresztény Advent Közösség között

Mint ismeretes, 2012. augusztus 29-én

Páccelen találkoztak az Adventista Egyház és a KERAK vezetői. Most - 2013. február 8-10. között - újabb fordulóhoz érkezett a Hetednap Adventista Egyház és a Keresztény Advent Közösség közötti megbeszélés. A találkozó helyszíne a KERAK székháza volt, ahol jelen volt az Adventista Egyház világszervezetének elnöke, Ben Schoun, a Generál Konferencia alelnöke, Bertil Wiklander, a Transzeurpai Divízió elnöke, Raafat Kamal, a TED elnökségi tagja, Ácsai Tamás elnök, Ösz-Farkas Ernő DET elnök és Hegyes-Horváth Géza TET elnök. A KERAK-ot Cserbik János elnök, Bodolai Zoltán titkár, valamint Hites Gábor, Stramszki István és Sonnleitner Károly, a Tanácsadó Bizottság által megbízott testvérek képviselték.

A pénteki

alkalom közötti találkozással, imaközvetéssel kezdődött. Utána a résztvevők áttekintették az előző találkozó emlékeztetőiben foglaltakat, és további kérdések keretében napirendre. A találkozó szintén testvéri légkörben, nyitottságban és az egymásra való odafigyelés lelkületében zajlott.

A mintegy 6

éves keresztyén folyó megbeszélések során kifejezésre került, hogy elismerjük és megerősítjük az augusztusi közlemény nyilatkozatot. A tárgyalás során közleményben megvitattuk az azóta eltelt időszak eseményeit. Az augusztusi találkozó 5. pontja alapján megbizonyosodtunk arról, hogy az 1975. óta eltelt időben az egyház 4 alkalommal kifejezte bocsánatkérését azok irányában, akiket jogtalanul fosztottak meg tagságuktól az 1970-es években. Az Adventista Egyház jelenlévő magyar és világi vezetők egyaránt kifejezték, hogy megerősítik ezeket a bocsánatkéréseket. A továbbiakban az egyházi regisztrációs kapcsolatban közleményben megosztottuk megállapításainkat, a világi egyházak álláspontját és az attól eltérő véleményeket. Az antikommunisták közleménye során megismertük a Hetednap Adventista Egyház munkásságában azokat az elveket és gyakorlatot, amelyek a más egyházakkal, közösségekkel való kapcsolatainkat szabályozzák.

Szombat

előtt a KERAK két budapesti gyülekezetében szolgáltak a Hetednap Adventista Egyház vezetői, majd délután a zugligeti gyülekezetben gyűltek össze a KERAK tagjai egy fórumra, ahol kérdéseket tehetek fel a világszervezet képviselőinek. A fórum során egyenes kérdések és válaszok hangzottak el, melyek során a jelenlévő testvérek megismerhették a Hetednap Adventista Egyház mint világszervezet álláspontját azokban a kérdésekben, amelyek megosztották a közleményt. A Generál Konferencia, a divízió és az uniós vezetők ismétlebbségük és nyomatékosan kifejezték sajnálatukat és azt, hogy fenntartják bocsánatkérésüket az 1975-és események során elkövetett igaztalanságok és jogtalanságok miatt, ugyanakkor megerősítették hűségüket a Hetednap Adventista Egyházzal való kapcsolatukhoz.

A vasárnapi

lelkész-értekezlet során a KERAK lelkészeivel és Tanácsadó Bizottságának

tagjaival folyt nyÁ-lt megbeszÁ©lÁ©s a vilÁ;jgkÁ¶zÁ¶ssÁ©g (GK, TED, uniÁ³, egyhÁ;jzterÁ¼letek) vezetõjvel. A pÁ;jrbeszÁ©d sorÁ;jn õszintÁ©n kerÁ¼ltek elõ a megosztottsÁ;jgot jelentõ kÁ©rdÁ©sek, kÁ¼lÁ¶nÁ¶sen a mÁºlt Á©s a jelenlegi helyzet Á©rtelmezÁ©se, valamint a kÁ¼lÁ¶nbÁ¶zõsÁ©gek egyhÁ;jzban valÁ³ jelenlÁ©tÁ©nek kÁ©rdÁ©sei.

A talÁ;jkozÁ³ vÁ©gÁ©n mindkÁ©t kÁ¶zÁ¶ssÁ©g vezetõi egyetÁ©rtettek abban, hogy hasznos, sõt szÁ¼ksÁ©ges tovÁ;jbb folytatni a megbeszÁ©lÁ©seket a kÁ¶zeledÁ©s Á©rdekÁ©ben. Az ilyen szemÁ©lyes testvÁ©ri talÁ;jkozÁ³k nagyban segÁ-tik egymÁ;js megismerÁ©sÁ©t Á©s kÁ¶lcsÁ¶nÁ¶s megÁ©rtÁ©sÁ©t, elfogadÁ;jsÁ;jt.

Á

Hetednap Adventista EgyhÁ;jz vezetÁ©se,

KERAK vezetÁ©se